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slovo starosty

Vážení a milí spoluobčané,
stojíme opět na prahu nového roku a vyhlížíme, co nás v něm čeká. Poslední uplynulá léta nás 

(leckdy ne zrovna vybíravým způsobem) poučila, že naše plány se mohou lehce sesypat jako do-
meček z karet. Přesto jistě nechceme jen s rukama v klíně čekat na nějakou další pohromu. Přes-
to máme svá přání, své vize. V osobních životech i v práci. A samozřejmě také v životě naší obce.

Co by tedy měl rok 2023 přinést v Malenovicích? Pokračujeme hned v několika velkých pro-
jektech a tento rok bude především ve znamení dokončení administrativních a přípravných prací. 
Ještě před Vánocemi jsme vyhlásili výběrové řízení na projektovou přípravu mateřské školky, 
spolufinancovanou z rozpočtu Moravskoslezského kraje. Ministerstvo životního prostředí dalo 
v prosinci definitivní zelenou našemu záměru na vybudování 115 domovních čistíren odpadních 
vod, proto budeme na lednovém zastupitelstvu schvalovat vyhlášení výběrového řízení na pro-
jekční práce a v průběhu roku bychom měli tuto fázi zvládnout dovést až k vydání stavebního 
povolení. Jakmile bude zveřejněna vhodná dotační výzva, budeme dál pokračovat i s projektem 
chodníku Božoň – Rozhraní, kde již vydané stavební povolení máme. V roce 2023 nás zkrátka 
čeká spousta administrativní práce, jejíž hmatatelné výsledky pak nejspíš přinesou až roky násle-
dující. Ale bez toho to bohužel nejde. Plánujeme však samozřejmě i menší a „rychlejší“ investice 
jako například další etapu výměny veřejného osvětlení, opravy vodojemu či zakrytí žlabů podél 
cesty v satelitu. 

Vážení a milí spoluobčané, ať už jsou vaše vlastní plány a předsevzetí do nového roku skrom-
né či velkolepé, přeji vám, ať se vše vydaří podle vašich představ a ať rok 2023 prožijete ve zdra-
ví, štěstí a spokojenosti.   Pavel Kuběna, starosta

informace obecního úřadu
• 3. zasedání zastupitelstva obce Ma-

lenovice se koná ve čtvrtek 5. ledna od 18 
hodin v sále Obecního domu v Malenovicích.

• Obecní ples se koná v sobotu 21. ledna 
2023 v Restauraci pod Borovou. Předpro-
dej vstupenek v ceně 250 Kč bude probíhat 
na obecním úřadě.

• Obecní kalendáře na rok 2023 již byly 
distribuovány do poštovních schránek. Po-
kud se k vám kalendář z nějakého důvodu 
dosud nedostal, můžete si jej vyzvednout 
na obecním úřadě.

• Obecní úřad opětovně vyzývá všechny 

občany, kteří chtějí být nadále informováni 
o obecních záležitostech a dosud si nestáhli 
do svého mobilního telefonu aplikaci Muni-
polis Mobilní rozhlas, aby tak co nejdříve 
učinili. Někteří uživatelé zadali do systému 
pouze své telefonní číslo, ale aplikaci nemají 
staženou nebo nemají registrovánu konkrétní 
obec. Tím pádem jim nemůže být rozeslána 
plnohodnotná zpráva v rámci paušální roze-
sílky. Pokud potřebujete v této věci poradit či 
pomoci, nebojte se obrátit na obecní úřad. 
Rádi vám pomůžeme, tak aby nová služba 
fungovala co nejefektivněji a abychom moh-
li opustit zastaralý systém SMS. Registraci 
provedete na stránce: https://malenovice.
munipolis.cz/registrace 

CVČ U Rosničky informuje
Milí přátelé, 
věřím, že jste vánoční svátky prožili 

ve zdraví a spokojenosti, a před námi stojí 
nový rok 2023. Jaký bude, nikdo z nás neví, 
každopádně se v Rosničce pokusíme 
připravit akce stejné nebo ještě lepší 
než vloni. Již teď mohu prozradit tři 
novinky, a to projektový den k Meziná-
rodnímu dni lesů, Mini tábory pro pu-
berťáky a nový tábor Kulinářská cesta 
kolem světa. V prvním lednovém týdnu budou 
dopolední herny ještě zavřené, odpolední kur-
zy začínají v úterý 3. ledna. Během začátku 

ledna zveřejníme ve zpravodaji, na webu a fb 
rozpis letních příměstských táborů a termín, 
od kdy bude možné se na tábory hlásit.

Vzhledem k mému vymknutému lokti od-
souvám turistickou sobotu na únor. 

Jarní prázdniny letos začínají hned 
po prázdninách pololetních, děti se 
mohou určitě těšit na program v her-
ně, výlet i přespávačku.

Přeji všem úspěšný vstup do no-
vého roku, pevné zdraví, méně stresu a více 
pohody.

 Teta Blanka

Poplatky za odvoz 
a likvidaci odpadů

Částka za odvoz a likvidaci odpadů činí pro 
občany trvale žijící v obci 500 Kč za osobu 
na rok. Termín zaplacení poplatku je do kon-
ce března. 

Majitelé rekreačních objektů, kteří v naší obci 
nemají trvalé bydliště, zaplatí 500 Kč za objekt 
na rok. Zde je termín úhrady stanoven do kon-
ce června. Částku můžete uhradit buď osobně 
na obecním úřadě, nebo elektronicky na účet: 
107-6963890277/0100, kde můžete zapla-
tit i stokorunový poplatek za psa. Do zprávy 
pro příjemce uveďte, prosím, příjmení a počet 
osob, za něž platíte (nebo jméno vlastníka re-
kreační nemovitosti). Variabilní symbol = číslo 
popisné / evidenční. Nálepky na popelnice si 
následně můžete vyzvednout na úřadě. Upo-
zorňujeme všechny, že neoznačené popelnice 
nebudou od 1. dubna 2020 vyvezeny.

Vánoce byly sice nakonec opět na blátě, ale advent jsme si užili skutečně pohádkový: Svatý Mikuláš naděloval při rozsvěcení stromu na borovské 
návsi, sníh týden před Vánocemi zasypal celou obec i svítícího anděla a čekání na svátky již podruhé zkrášlil také malenovický betlém…

Již 6. ročník VáNOČNÍho běhu Malenovice-
mi se uskutečnil v pátek 16. prosince. Počasí 
nám tentokrát velmi přálo a na závodníky če-
kala pohádkově zasněžená trasa skrz vesnici. 

Na start závodu se postavilo 35 odvážlivců 
ve vánočních kostýmech, kteří vyběhli bojovat 
o hodnotné ceny našich štědrých sponzorů. 
Nechyběla ani tombola a hlasování o nejlepší 
vánoční masku. Díky opravdu zimnímu počasí 

přišel všem vhod svařák či čaj, které byly pro 
závodníky nachystány v Obecním domě, kde 
proběhla i následná after party na rozloučení 
se sezónou 2022. 

Příští 7. ročník je opět naplánovaný na po-
slední předvánoční pátek a my se na všech-
ny budeme těšit. Za organizační tým přejeme 
po klidném prožití vánočních svátků vyběhnutí 
pravou nohou do roku 2023.

VáNOČNÍ běh Malenovicemi měl tentokrát díky opravdu 
zimnímu počasí nefalšovanou předvánoční atmosféru.

Pohádkově zasněžený VáNOČNÍ běh

Vánoce na blátě, přesto byly pohádkové


